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Geçen hafta ABD teknoloji hisselerine ve büyük sermayeli şirketlere yönelik yenilenen tedirginlikle, başladığından daha kötü bir şekilde sona erdi. Yaz dönemi ve ikinci çeyrek
kazanç sezonu yaklaşırken, finans piyasaları gerginlik belirtileri gösteriyor. Yatırımcılar, daha sıkı para politikası beklentilerini, olumlu bir faktör olan petrol fiyatlarındaki keskin
düşüşle karşılaştırıyor.

Yarı iletkenler piyasalara yön vermeye devam ediyor. Micron, bellek yongası kıtlığından kaynaklanan olağanüstü sonuçlar açıkladı. Şirket, son çeyrekte %85'lik bir brüt kar
marjı elde etti! Ve bu marjların bedelini birilerinin ödemesi gerekiyor.
Apple ve Microsoft, bellek maliyetlerindeki artışı telafi etmek için fiyat artışları açıkladı. Hisse senetleri anında değer kaybetti. Daha genel olarak, artan maliyetler, büyük
ölçekli veri merkezlerini sermaye harcama planlarını sürekli artırmaya zorluyor ve piyasa artık bunu kabul etmiyor. Microsoft, Meta, Alphabet ve Amazon, ay başından bu
yana %10 ila %20 civarında değer kaybetti. Sonuç olarak, Wall Street birkaç haftadır duraklama yaşarken, Avrupa ilk yarıyılın bitimine sadece birkaç gün kala aynı hızda
ilerliyor.

Bir döngü diğerine yerini bırakıyor. Hürmüz Boğazı'nın kapanmasına bağlı olarak enerji fiyatlarındaki artışın ardından, yarı iletkenler yılın en büyük kazananları arasında yer
almaya devam ediyor. Ancak hiçbir şey sonsuza dek sürmez ve petrol fiyatları keskin bir şekilde düşerken, yarı iletkenle ilgili hisse senetleri de zayıflık belirtileri göstermeye
başlıyor.
Henüz bir trend dönüşünden bahsetmek için çok erken, ancak durum yakından takip edilmeyi hak ediyor çünkü Güney Kore ve Tayvan gibi ülkelerden bireysel hisse
senetlerine kadar tüm bir ekosistemi etkiliyor.
Tahvil piyasalarında, yapay zekadan beklenen verimlilik artışlarına rağmen, sürekli yüksek enflasyon faiz indirimleriyle uyumsuz bir durum oluşturuyor. Bu nedenle, özellikle
geleneksel olarak daha düşük likidite ve daha yüksek volatilite riskiyle işaretlenen yaz aylarına yaklaşırken, ihtiyatlı olmak gerekiyor.

Enerji piyasası ise Piyasa, Körfez'den petrol akışının geri döneceğine oynuyor ve sert düşüyor. Brent ve WTI, Hürmüz Boğazı yakınlarında bir kargo gemisine yapılan saldırının
ardından kısa süreli bir toparlanmaya rağmen, yaklaşık %8'lik bir düşüş kaydetti. Brent varil başına yaklaşık 72,60 ABD doları, WTI ise 70 ABD doları civarında işlem gördü.
Piyasa esas olarak Körfez'den ihracatın kademeli olarak yeniden başlamasına odaklanmış durumda. Suudi Aramco, yaklaşık dört aylık bir kesintinin ardından Suudi
Arabistan'ın doğu kıyısındaki ana petrol terminali Ras Tanura'da yüklemelere yeniden başladı. Ancak jeopolitik gerilimler ortadan kalkmadı. Evergreen Marine ile bağlantılı
bir gemi Umman yakınlarında vuruldu. Washington İran'ı suçlarken, Tahran belirlenmiş rotaların dışındaki gemilerin güvenliğini garanti edemeyeceğini söylüyor. Olay,
ateşkesin kırılganlığını hatırlatıyor.
OPEC de iç gerilimlerle karşı karşıya. Birleşik Arap Emirlikleri'nin yakın zamanda ayrılmasının ardından Irak, daha yüksek bir üretim kotası talep ediyor ve gruba katılımını
yeniden gözden geçirmekle tehdit ediyor. Bağdat'ın günlük yaklaşık 4,7 milyon varil üretim kapasitesi var. Bu baskı yoğunlaşırsa, orta ve uzun vadede arz fazlası beklentilerini
güçlendirebilir.

Metaller de sert bir geri çekilme yaşadı. Düşen hisse senedi piyasaları, güçlenen dolar ve FED'den gelen daha kararlı bir ton, yatırımcıları riskli varlıklara olan maruziyetlerini
azaltmaya itti. Bakır, LME'de ton başına 13.270 dolara geriledi. Kırmızı metal, doları güçlendiren ve endüstriyel talep görünümünü baskılayan daha yüksek ABD faiz oranları
beklentilerinden olumsuz etkileniyor.
Altın da dalgalı bir hafta geçirdi. Değerli metal, daha güçlü dolar ve Amerika Birleşik Devletleri'nde daha uzun süre yüksek faiz oranları beklentisiyle kısa süreliğine ons
başına 4.000 doların altına düştü. Daha sonra beklentilerle uyumlu enflasyon rakamları düşüşü durdurmaya yardımcı oldu.
Benzer şekilde, ve abartmak istemeden, gümüş bir ayda %25 düşüşle 58 dolarda oldukça kasvetli görünüyor.

Bu hafta piyasaların gündemi oldukça yoğun olacak. Özellikle ABD, Avrupa ve Çin'den gelecek makroekonomik veriler, yılın ikinci yarısında merkez bankalarının nasıl bir yol
izleyeceğine ilişkin beklentileri şekillendirecek.
ABD tarafında haftanın en önemli gündemi Haziran ayı istihdam verileri olacak. Tarım dışı istihdam, işsizlik oranı, ADP özel sektör istihdamı, JOLTS açık iş sayısı ve ISM imalat
PMI verileri birlikte değerlendirilecek.
Avrupa tarafında ise gözler Haziran ayı öncü enflasyon verileri ile Portekiz'in Sintra kentinde düzenlenecek Avrupa Merkez Bankası Forumu'na çevrilecek. Forumda Avrupa
Merkez Bankası Başkanı Christine Lagarde ile Fed Başkanı Kevin Warsh'ın vereceği mesajlar küresel piyasalar açısından büyük önem taşıyor.
Çin tarafında ise haftanın en önemli verileri imalat ve hizmet PMI endeksleri olacak. Son aylarda Çin ekonomisinde büyümenin istenilen seviyeye ulaşamaması ve emlak
sektöründeki sorunlar nedeniyle yatırımcılar yeni toparlanma sinyalleri arıyor

Yurtiçinde ise 19 Haziran haftasına ait TCMB Menkul Kıymet İstatistikleri bence son haftaların en önemli verilerinden biriydi. Çünkü uzun süredir konuştuğumuz "yabancı
yatırımcı Türkiye'ye geri dönüyor mu?" sorusuna ilk kez daha güçlü bir "evet" cevabı vermeye başladı. Haftaya baktığımızda, yabancı yatırımcı Borsa İstanbul'da yaklaşık 466
milyon dolarlık net hisse alımı yaptı. Bu rakam, 17 Nisan haftasından bu yana görülen en güçlü haftalık hisse alımı oldu. Aynı dönemde Devlet İç Borçlanma Senetleri'nde
(DİBS) ise yaklaşık 340 milyon dolarlık net alım gerçekleşti. Böylece tahvil tarafında yabancı girişleri üst üste ikinci haftasına taşınmış oldu. Özellikle tahvil alımı şunu
anlatıyor: yabancı yatırımcı Türkiye’de yüksek faizin bir süre daha devam edeceğini, TL varlıklarda reel getiri fırsatı olduğunu düşünüyor. Bu da tahvil faizlerinde aşağı yönlü
hareketi destekledi. Yani tahvil fiyatları yükseldi, faizler gevşedi.

Buna karşın BIST 100 küresel tarafta güçlü dolar, yüksek ABD tahvil faizleri ve Fed'in şahin duruşu nedeniyle gelişmekte olan ülke piyasalarıyla birlikte baskı altında kaldı.
Yüksek yurtiçi faizler yatırımcıların önemli bölümünü hala mevduat ve para piyasası fonlarında tutarken, sanayi şirketlerinin finansman maliyetleri de hisse performansını
sınırladı. Özetle, makro veriler ve yabancı yatırımcı akımları orta vadede olumlu bir tablo çizerken, bu olumlu görünümün Borsa İstanbul'a tam anlamıyla yansıması için
küresel finansal koşulların ve TCMB'nin faiz indirim zamanlamasına ilişkin beklentilerin daha da netleşmesi gerekiyor.

3 Temmuz'da açıklanacak Haziran enflasyonu, önümüzdeki dönemde TCMB'nin faiz patikasını şekillendireceği için haftanın en önemli verisi olarak öne çıkıyor. Bunun
yanında dış ticaret dengesi, işsizlik oranı, ekonomik güven endeksi ve imalat PMI verileri de piyasaların yakından izleyeceği başlıklar arasında yer alıyor.
TÜİK, Haziran ayı enflasyon verisinde piyasa beklentileri aylık enflasyonun yaklaşık %1, yıllık enflasyonun ise %32 civarında gerçekleşmesi yönünde. Beklentiden düşük bir
enflasyon verisi gelmesi halinde piyasalar bunu TCMB'nin faiz indirimi için elini güçlendiren bir gelişme olarak yorumlayacaktır.
Borsa İstanbul açısından bakıldığında, bu hafta özellikle üç sektör öne çıkacak. Bankacılık sektörü enflasyon ve faiz beklentilerine en hassas sektör olmaya devam edecek.
Perakende ve iç tüketime bağlı şirketler güven endeksi ve enflasyon verilerinden etkilenirken, sanayi şirketlerinde PMI verisinin etkisi daha belirgin hissedilecek.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Bir döngü diğerine yerini bırakıyor 

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

10:00 TR Türkiye Ekonomik Güven Endeksi (Haz) 97,2

12:00 EU İşletme ve Tüketici Anketi (Haz) 94,3 93,5

12:00 EU Sanayi Güveni (Haz) -7,8 -8

12:00 EU Hizmet Hissiyatı (Haz) 2,5 2,2

12:00 EU Tüketici Güveni (Haz) -17,7 -17,7

12:00 EU İşletme Ortamı (Haz) -0,26
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Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

AKFYE 24.03.2026 22,10 27,79 34,67

ASELS 14.02.2025 361,50 442 56,02

DOHOL 26.12.2025 21,14 29 24,72

ENJSA 18.03.2026 102,70 137,30 18,5

ENKAI 07.02.2025 90,85 143,50 19,1

KRDMD 19.12.2025 40,56 44 60,57

MGROS 16.11.2025 688,50 950 32,79

THYAO 19.02.2026 330,75 445 23,18

TOASO 19.12.2025 325,00 479 40,65

TUPRS 26.12.2025 219,20 335 23,75

MODEL GETİRİ 33,39

BIST100 GETİRİ 26,75

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 171,30 GG 700,73

TCKRC 05.05.2025 162,10 212 177,57

ASTOR 06.02.2026 289,75 418 147,86

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 342,05

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 1

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 1
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 ABD Ticaret Temsilciliği'nin yayımladığı raporda Türkiye, zorla çalıştırma yoluyla üretilen malların
ithalatını yasaklamada yetersiz bulunan 54 ülke arasında yer aldı. Türkiye için yüzde 12,5 ilave gümrük
vergisi önerilirken, tekstil, hazır giyim ve ayakkabı sektörleri için özel bir tarife sistemi gündeme geldi.
Nihai karar temmuzda verilecek.

 İran ve ABD, Hürmüz Boğazı çevresinde karşılıklı saldırılarını durdurarak bu hafta teknik görüşmelere
başlama kararı aldığı iddia edildi.

 Uluslararası Ödemeler Bankası, yükselen kamu borçlar, finansal kırılganlıklar yapay zeka yatırımlarının
hızlı büyümenin sürdürülebilirliğine ilişkin belirsizliklerinin küresel ekonomi üzerindeki riskleri artırdığı
uyarısında bulundu.

 Japonya hükümeti, uzun vadeli ekonomi planı kapsamında yıllık reel büyümeyi mümkün olan en kısa
sürede yüzde 1'in üzerine çıkarmayı hedefliyor. Bu oran, ülkenin son 5 yıldaki ortalama büyüme hızının
iki katından fazlasına karşılık geliyor.

 Rusya Devlet Başkanı Putin, dizel ihracatını tamamen yasaklamayı değerlendirdiklerini belirterek, "Ne
yazık ki akaryakıt istasyonlarında kuyruklar var. İnsanlar, ihtiyaç duydukları yakıt türüne her zaman
ulaşamıyor. Elbette tarım sektörü çalışanları ve çiftçiler de zorluklarla karşı karşıya" dedi.

 Rusya ve Ukrayna'nın müzakere masasına dönmeye hazır olduklarına ilişkin açık bir mesaj vermeleri
halinde, yeni tur görüşmelerin Türkiye'de kısa sürede düzenlenebileceği bildirildi.

 Avrupa Birliği (AB) Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas, AB Komisyonunun
Genişlemeden Sorumlu Üyesi Marta Kos ile İçişleri ve Göçten Sorumlu Üyesi Magnus Brunner, 29-30
Haziran'da Türkiye'ye ziyarette bulunacak.

 (Reuters) Konuyla ilgili bilgi sahibi kişilerin belirttiğine göre, Çin Merkez Bankası Pazartesi günü gecelik
ters repo işlemine başladı ve borçlanma maliyetini %1,25 olarak belirledi. Bu oran, şu anda ülkenin
birincil politika faizi kullanılan yedi günlük ters repo faiz oranı olan %1,4'ün 15 baz puan altındaydı.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AKCNS - Heidelberg Materials AG tarafından Şirkete gönderilen açıklama aşağıda yer almaktadır: Hacı Ömer
Sabancı Holding A.Ş.'nin Akçansa Çimento Sanayi ve Ticaret A.Ş.'de sahip olduğu ve Akçansa'nın toplam
sermayesi %39,72'sini temsil eden, her biri 0,01 TL itibari değerdeki toplam 76.035.136,43 TL nominal değerde
7.603.513.643 adet nama yazılı payın Heidelberg Materials AG devri işlemi 18 Haziran 2026 tarihinde, toplam
427.882.713 Amerikan Doları ("USD") pay devir bedeli karşılığında tamamlanmıştır. Bu işlemle birlikte, Satıcı'nın
Akçansa sermayesinde payı kalmamış olup, Heidelberg Materials AG'nin Akçansa sermayesindeki payı ise
%79,44'e yükselmiştir. Heidelberg Materials AG tarafından, II-26.1 sayılı Pay Alım Teklifi Tebliği 14/1-(ç) maddesi
uyarınca Pay Devir İşlemi neticesinde zorunlu pay alım teklifi yükümlülüğünü doğuran bir hal mevcut olup
olmadığına ilişkin olarak Sermaye Piyasası Kurulu'na 15 Haziran 2026 tarihinde yapılan görüş başvurusuna
ilişkin inceleme süreci devam etmektedir. 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun 26'ncı maddesi ve Tebliğ
hükümleri uyarınca yasal süreler dahilinde hareket edilerek, Heidelberg Materials AG, TEB Yatırım Menkul
Değerler Anonim Şirketi aracılığıyla 26 Haziran 2026 tarihi itibarıyla Sermaye Piyasası Kurulu'na zorunlu pay
alım teklifi başvurusu yapmıştır.

Tebliğ'in 15'inci maddesi uyarınca, pay alım teklifi fiyatı aşağıdaki şekilde belirlenmiştir; Bağlayıcı Sözleşme'nin
kamuya duyurulduğu 20 Nisan 2026 tarihinden önceki 6 aylık dönem içinde oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı
ortalama borsa fiyatlarını aritmetik ortalaması 170,06 TL olarak hesaplanmıştır. Pay Devir İşlemi kapsamında,
pay devir bedelinin 1 TL nominal değere eşit olan 100 adet pay başına karşılığı 5,627434 USD'dir. Buna göre;
Payların fiilen devralındığı 18 Haziran 2026 tarihinde T.C. Merkez Bankası USD alış kuru olan 1 USD için 46,2460
TL üzerinden 5,627434 USD karşılığı 260,25 TL hesaplanmıştır. Fiili pay alım teklifine henüz başlanmadığından
başlanacağı günden önceki iş günü için T.C. Merkez Bankası tarafından açıklanacak USD alış kuru henüz
belirli değildir. Bu kapsamda, 1 TL nominal değere eşit olan 100 adet Akçansa payı için Pay Alım Teklifi Fiyatı
260,25 TL olarak belirlenmiştir. Pay Alım Teklifi Fiyatı, fiili pay alım teklifinin başlayacağı günden önceki iş günü
T.C. Merkez Bankası tarafından açıklanacak USD alış kuru üzerinden hesaplanacak TL karşılığının 260,25
TL'den yüksek olması halinde bu yeni tutar, düşük olması halinde ise taban fiyat olan 260,25 TL esas alınarak
belirlenecek olup, konu hakkında fiili pay alım teklifinin başlayacağı günden önceki gün Kamuyu Aydınlatma
Platformu'nda açıklama yapılacaktır.

BMSCH - Bazı basın yayın organları ile sosyal medya mecralarında yer alan haber, yorum ve söylentiler
nedeniyle, yatırımcıların ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesini teminen işbu açıklamanın yapılması
gerekli görülmüştür. Şirket Genel Müdürü Sayın Mustafa Mollaoğlu'nun, Panama'ya yaptığı seyahatte, Şirketin
faaliyetleriyle ilgili olmayan bir soruşturma kapsamında gözaltına alındığı hususu Şirketin bilgisine ulaşmış
olup konu yakından takip edilmektedir. Şirkete intikal eden bilgiler çerçevesinde, söz konusu gözaltı kararı ve
ilgili soruşturmanın Şirket tüzel kişiliği, Şirketin faaliyetleri, finansal durumu, operasyonları veya pay sahipleri
ile herhangi bir ilgisi bulunmamaktadır. Şirket, tüm faaliyetlerini olağan iş akışı içerisinde kesintisiz şekilde
sürdürmekte olup, bu aşamada Şirketin faaliyetleri, yönetim süreçleri veya operasyonel işleyişi üzerinde
herhangi bir olumsuz etki bulunmamaktadır. Bu süreçte Şirketin günlük yönetimi ve operasyonel faaliyetleri
Yönetim Kurulu tarafından koordineli şekilde yürütülecek olup, Şirketin yönetim ve karar alma süreçlerinde
herhangi bir aksama söz konusu değildir.

BSOKE - Şirketin ticaret unvanı değişikliği 03.06.2026 tarihinde gerçekleştirilen 2025 yılı Olağan Genel Kurul
Toplantısı'nda onaylanmış ve 19.06.2026 tarihinde tescil ve ilan olunmuştur. Unvan değişikliği ve Genel Kurul
kararlarının tesciline ilişkin açıklamalar 19.06.2026 tarihinde kamuya da duyurulmuştu. Bu kapsamda,
19.06.2026 tarihinden itibaren Şirket ticaret unvanı Batıçim Çimento Sanayi Anonim Şirketi kullanılmaktadır.
Aynı tarihten itibaren, ana ortağı Batıçim Batı Anadolu Çimento Sanayii A.Ş.'nin ticaret unvanı da "Batıçim Batı
Anadolu Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi" olarak değişmiştir.

DZGYO - 24.06.2026 tarihli gayrimenkul değerleme raporuna göre ekspertiz değeri KDV hariç 2.731.085.000
TL olan İstanbul ili, Ümraniye ilçesi, İnkılap mahallesi, Hekimbaşı mevkii, 874 ada 99 parselde kayıtlı 42 adet
bağımsız bölüm Denizbank A.Ş. (%39,73) Akbank T.A.Ş. (%60,27)den KDV hariç 2.549.734.000 TL tutardan satın
alınmış ve ilgili satın alım için tüm ödemeler peşin olarak yapılarak tapu devri gerçekleşmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

GEDIK - Gedik Yatırım Menkul Değerler AŞ'nin %100 bağlı ortaklığı olan Ichain Yatırım Holding AŞ ile Misyon
Yatırım Bankası AŞ bünyesinde faaliyet gösteren Misyon Kripto Varlık Alım Satım Platformu AŞ'nin ticaret
unvanının Inveo Kripto Varlık Alım Satım Platformu AŞ olarak değiştirilmesine ve sermayesinin 150.000.000
TL'den 250.000.000 TL'ye artırılmasına ilişkin işlemler, 26.06.2026 tarihinde gerçekleşmiş olup, yeni ticaret
unvanı ve sermayesi tescil edilmiştir. Sermaye artırımının ardından, Gedik Yatırım Menkul Değerler AŞ'nin %100
bağlı ortaklığı olan Ichain Yatırım Holding'in sermayedeki payı %80, Misyon Yatırım Bankası AŞ'nin
sermayedeki payı dolaylı olarak %20 olmuştur. Bu adım, şirketin kripto yatırım, blockchain ve tokenizasyon
alanındaki uzun vadeli stratejik konumlanmasının bir parçasıdır. SPK Faaliyette Bulunanlar Listesi'nde yer alan
kripto varlık hizmet sağlayıcısı olan şirket, bu alandaki yatırımlarını artırarak faaliyetlerine devam edecektir

GEREL - Bir süredir görüşmelerini devam ettirmekte olunan Amerika Birleşik Devletlerinde yerleşik SmartBolts
(Industrial Indicators Inc.) firması ile, şirket ürünlerinin aşamalı olarak ABD'de üretilmesi ve yine SmartBolts
firmasının üretmiş olduğu ürünlerinin de Türkiye'de üretilmesi olarak yapılacak ve yine her iki yatırımın
finansman ihtiyacının karşılanmasına yönelik olarak Almanya merkezli finans şirketi olan MGF-D Firmasının
da katılımı ile yapılacak iş birliğine yönelik olarak her üç tarafında dahil olduğu karşılıklı iyi niyet sözleşmesi
imzalanmıştır..

INVEO - Yönetim Kurulu'nun 26.06.2026 tarihli toplantısında, Şirketin %100 bağlı ortaklığı olan İstanbul Kandilli
Gayrimenkul Yatırım A.Ş’ye Şirket net işletme sermayesinde kullanılmak amacıyla ileride yapılması planlanan
sermaye artırımına konu edilmek üzere 870.000.000 TL sermaye avansı verilmesine karar verilmiştir. Söz
konusu kararına istinaden ise 870.000.000 TL sermaye avansı İstanbul Kandilli Gayrimenkul Yatırım Anonim
Şirketi'ne gönderilmiştir.

ISFIN - Şirket ile Karadeniz Ticaret ve Kalkınma Bankası (Black Sea Trade and Development Bank-BSTDB)
arasında Türkiye genelinde yenilenebilir enerji, enerji verimliliği ve karbon emisyonu azaltma dahil olmak
üzere çevre dostu sürdürülebilir projelerin finansmanında kullanılmak üzere 50 milyon Euro tutarında uzun
vadeli kredi sözleşmesi imzalanmıştır.

KLGYO - Kiler Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. - Biskon Yapı A.Ş. Pendik İş Ortaklığı Ticaret İşletmesi ile İller
Bankası A.Ş. (İLBANK) arasında yürütülen "İstanbul İli Pendik İlçesi Dolayoba Mahallesi Arsa Satışı Karşılığı
Gelir Paylaşımı İşi'' kapsamında imzalanan protokol kapsamında, 10510 Aa 1 Parsel numaralı taşınmaz Gelir
Paylaşımı modeli kapsamından çıkarılarak doğrudan İş Ortaklığı tarafından 426.832.500,00 TL peşin bedel ile
satın alınmıştır. Proje kapsamındaki diğer taşınmaz olan 10299 Ada 3 Parsel ise 'İstanbul İli Pendik İlçesi
Dolayoba Mahallesi Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı' sözleşme hükümleri uyarınca yürürlükte kalmaya
devam edecektir.

KORTS - Şirket 26 Haziran 2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile, 5411 sayılı Bankacılık Kanunu geçici 32. Madde
ve ilgili mevzuat uyarınca, mevcut konsolide kredilerin geri ödeme planı ve vade yapısının, faaliyetlerinden
sağlanan konsolide nakit akışıyla uyumlu hale getirilmesi amacıyla, 26 Haziran 2026 tarihinde Türk finans
kuruluşlarına Finansal Yeniden Yapılandırma başvurusunda bulunulmuştur.

KRDMA, KRDMB, KRDMD – Şirket ile Bulgaristan'da faaliyet gösteren bir müşteri arasında 2.484.445 USD
tutarında demiryolu tekeri satış sözleşmesi imzalanmıştır.

PEKGY - Şirketin Almanya'da yerleşik %100 bağlı ortaklığı Tera Real Estate GmbH ile Hollanda'da yerleşik DHB
Bank N.V. arasında, t 31.200.000 Avro anapara tutarlı ve faiz oranı aylık EURIBOR + %3,35 olarak belirlenen
nakdi kredi kullanımına ilişkin kredi sözleşmesi imzalanmıştır. Söz konusu kredi, bağlı ortaklığı Tera Real Estate
GmbH tarafından kullanılacak olup, Şirket, anılan kredi sözleşmesi ve ilgili finans dokümanları kapsamında
Tera Real Estate GmbH'nin DHB Bank N.V.'ye karşı borçlarına ilişkin olarak müteselsil garantör sıfatıyla taraf
olmuştur.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

TEHOL - Şirketin dolaylı bağlı ortaklığı DLT Turizm ve Ticaret A.Ş. tarafından, Prizma Pres Matbaacılık Yayıncılık
Sanayi ve Ticaret A.Ş. pay sahipleri Sayın Metin Kuru ve Sayın Raşit Kuru'ya ait payların devralınmasına
yönelik süreç, 29.04.2026 tarihli özel durum açıklaması ile kamuoyu ile paylaşılmıştı. Söz konusu süreç
kapsamında yürütülen görüşmeler sonucunda, dolaylı bağlı ortaklığı DLT Turizm ve Ticaret A.Ş. ile anılan pay
sahipleri arasında 26.06.2026 tarihinde bağlayıcı nitelikte Pay Alım Satım ve Devir Sözleşmesi imzalanmıştır.
Sözleşme kapsamında, anılan pay sahiplerine ait ve PRZMA'nın çıkarılmış sermayesinin yaklaşık %29,9'una
tekabül eden 3.176.470,59 adedi A grubu ve 20.000.000 adedi B grubu olmak üzere toplam 23.176.470,59
adet payın, dolaylı bağlı ortaklığı DLT Turizm ve Ticaret A.Ş. tarafından devralınması öngörülmektedir. Söz
konusu pay devri işlemi kapsamı, 20.000.000 adet B grubu pay devri 30.06.2026 tarihinde gerçekleştirilecek; A
grubu paylar ise PRZMA'nın bu yıl gerçekleştireceği genel kurul toplantısı akabinde devredilecektir.

A ve B grubu payların devir işlemlerinin tamamlanması ile birlikte, PRZMA'daki oy haklarının çoğunluğunun
dolaylı bağlı ortaklığı DLT Turizm ve Ticaret A.Ş.'ye geçeceği ve PRZMA'nın yönetim kontrolünün DLT Turizm ve
Ticaret A.Ş. tarafından elde edileceği öngörülmektedir. Bu kapsamda, Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-26.1
sayılı Pay Alım Teklifi Tebliği'nin 15. maddesi uyarınca PRZMA'nın diğer pay sahiplerine yönelik zorunlu pay
alım teklifinde bulunulması yükümlülüğünün doğması öngörülmekte, anılan Tebliğ hükümleri çerçevesinde
zorunlu pay alım teklifi fiyatı pay başına 23,50 TL olarak hesaplanmaktadır. Zorunlu pay alım teklifine ilişkin
gerekli başvurular, kontrol değişikliğinin gerçekleşmesini takiben Sermaye Piyasası Kurulu'na yapılacaktır.

TRALT - 30.10.2025 tarihli KAP açıklaması ile; Çanakkale ilinde yapılması planlanan; "Altın-Gümüş Madeni Açık
Ocak İşletmesi" Projesi'ne ilişkin olarak verilen ÇED olumlu kararının iptali talebiyle TMMOB Ziraat Mühendisleri
Odası Başkanlığı tarafından Çanakkale 1. İdare Mahkemesi’nin 2025/1070 E. sayılı dosyası ile bir dava açıldığı
açıklanmıştı. Çanakkale 1. İdare Mahkemesi'nin 26.06.2026 tarihinde tebliğ edilen ve 2025/1070 E., 2026/662 K.
sayılı kararı ile dava konusu projenin; meteorolojik açıdan olumsuz etkisinin olmayacağı anlaşılmakla birlikte,
meteorolojik etkileri dışında teknik ve bilimsel yönden yetersiz olduğu anlaşıldığından Danıştay nezdinde
temyiz kanun yolu açık olmak üzere, dava konusu işlemin iptaline hükmedilmiştir. Bu aşamada yargılama
süreci devam etmekte olup henüz kesinleşmiş bir karar bulunmamaktadır.

TRALT - 30.10.2025 tarihli KAP açıklaması ile; Çanakkale ilinde yapılması planlanan; "Altın-Gümüş Madeni Açık
Ocak İşletmesi Projesi"ne ilişkin verilen ÇED olumlu kararının iptali talebiyle Çanakkale Belediye Başkanlığı
tarafından Çanakkale 1. İdare Mahkemesi'nin 2025/1054 E. sayılı dosyası ile dava açıldığı açıklanmıştı. Söz
konusu dava dosyasında 26.06.2026 tarihinde şirkete tebliğ edilen ara karar uyarınca mahkeme tarafından;
yürütmenin durdurulması isteminin kesin olarak kabulüne hükmedilmiştir. Bu aşamada yargılama devam
etmekte olup dosya kapsamında henüz nihai bir karar verilmemiştir.

VESBE - Şirket 26 Haziran 2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile, 5411 sayılı Bankacılık Kanunu geçici 32. Madde
ve ilgili mevzuat uyarınca, mevcut kredilerin geri ödeme planı ve vade yapısının faaliyetlerinden sağlanan
nakit akışıyla uyumlu hale getirilmesi amacıyla, 26 Haziran 2026 tarihinde Türk finans kuruluşlarına Finansal
Yeniden Yapılandırma başvurusunda bulunulmuştur. İşleme ilişkin süreç somut hale gelinceye kadar, Şirketin
meşru çıkarlarının korunması ve yatırımcı menfaatlerinin gözetilmesi amacıyla, söz konusu içsel bilginin
kamuya açıklanmasının Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar Tebliği'nin 6. maddesi
kapsamında 12/03/2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile ertelenmiştir.

VESTL - Şirketin 26 Haziran 2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile, 5411 sayılı Bankacılık Kanunu geçici 32. Madde
ve ilgili mevzuat uyarınca, mevcut konsolide kredilerin geri ödeme planı ve vade yapısının faaliyetlerinden
sağlanan konsolide nakit akışıyla uyumlu hale getirilmesi amacıyla, 26 Haziran 2026 tarihinde Türk finans
kuruluşlarına Finansal Yeniden Yapılandırma başvurusunda bulunulmuştur. İşleme ilişkin süreç somut hale
gelinceye kadar, Şirketin meşru çıkarlarının korunması ve yatırımcı menfaatlerinin gözetilmesi amacıyla, söz
konusu içsel bilginin kamuya açıklanmasının Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar
Tebliği'nin 6. maddesi kapsamında 12/03/2026 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile ertelenmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş. 26/06/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 11,53 - 11,61 TL fiyat aralığından 548.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 26/06/2026 tarihi itibariyle %25,520158
sınırına ulaşmıştır.

AKSGY - AKKÖK HOLDİNG A.Ş., 25.06.2026 tarihinde Akiş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili 9.65 -
9.97 TL fiyat aralığından toplam 3.500.000,00 nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Akiş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 25.06.2026 tarihi itibarı ile %15,2745 olmuştur.

AVGYO - METRO AVRASYA INVESTMENT GEORGIA A.Ş., 25.06.2026 tarihli Avrasya Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı
A.Ş. payları ile ilgili 16,90 TL fiyattan 6.025.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi BİST özel emir pazarında
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Avrasya Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesi payları 25.06.2026
tarihi itibarıyla %42,75 olmuştur.

IDGYO - ÖZGÜL ŞAHİN, 26/06/2026 tarihinde İdealist Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı Anonim Şirketi payları ile
ilgili olarak 5,15 TL - 5,30 TL fiyat aralığından 845.698 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir
pay satışı yapılmıştır. Bu işlemle birlikte İdealist Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı Anonim Şirketi sermayesindeki
payları 26/06/2026 tarihi itibariyle %6,94 sınırına ulaşmıştır. HASAN YALÇIN'in sahip olduğu payları da birlikte
hareket etmektedir.

HKTM - İLHAM ÇELEBİ, 25/06/2026 tarihinde HİDROPAR HAREKET KONTROL TEKNOLOJİLERİ MERKEZİ SANAYİ VE
TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 12,10 - 12,23 TL fiyat aralığından 3.471.540 TL toplam nominal tutarlı alış, 3.341.598 TL
toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle HİDROPAR HAREKET KONTROL TEKNOLOJİLERİ
MERKEZİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde payları 25/06/2026 tarihi itibariyle %12,93 sınırına ulaşmıştır.

HKTM - İLHAM ÇELEBİ, 26/06/2026 tarihinde HİDROPAR HAREKET KONTROL TEKNOLOJİLERİ MERKEZİ SANAYİ VE
TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 10,89 - 12,09 TL fiyat aralığından 98.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi
ve3.377.942 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle HİDROPAR HAREKET KONTROL
TEKNOLOJİLERİ MERKEZİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 26/06/2026 tarihi itibariyle %11,19 sınırına
ulaşmıştır.

KRDMA, KRDMB, KRDMD - ÇAĞ ÇELİK DEMİR VE ÇELİK ENDÜSTRİ ANONİM ŞİRKETİ, 26.06.2026 tarihinde KARDEMİR
KARABÜK DEMİR VE ÇELİK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 133,50 - 133,70 TL fiyat aralığından
4.200.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle KARDEMİR KARABÜK DEMİR VE
ÇELİK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 26.06.2026 tarihi itibariyle %4,1220 sınırına ulaşmıştır.

MARBL - OSMAN CAVİT TURUNÇ, 25/06/2026 tarihinde TUREKS TURUNÇ MADENCİLİK İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili 13,47 - 13,61 TL fiyat aralığından 100.130 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte TUREKS TURUNÇ MADENCİLİK İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 25/06/2026 tarihi
itibariyle %14,79 sınırına ulaşmıştır.

SAMAT - AYDIN YILDIRIM, 25.06.2026 tarihli Sena Yıldırım'a 500000 adet B Grubu SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK
KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş payını virman yoluyla devretmiştir. Söz konusu pay satımına ilişkin bilgi
Şirketie bildirilmiş olup ve Şirket Yönetim Kurulu tarafından devrin pay defterine işlenmesine karar verilmiştir.
Gerçekleştirilen bu pay devri Şirketin Yönetim kontrolünde herhangi bir değişikliğe yol açmamıştır. Bu işlemle
SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.'deki pay sahipliği gün başında 5018443
adet paya ve %4.4648 oranında iken gün sonunda 4518443 adet paya ve %4.0199 oranına ulaşmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

SAMAT - SENA YILDIRIM, 25.06.2026 tarihli Aydın Yıldırım üzerinden 500000 adet B Grubu SARAY MATBAACLIK
KAĞITÇILIK KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş payını virman yoluyla devralmıştır. Söz konusu pay alımına
ilişkin bilgi Şirkete bildirilmiş, Yönetim Kurulu tarafından devrin pay defterine işlenmesine karar verilmiştir.
Gerçekleştirilen bu pay devri Şirketin yönetim kontrolünde herhangi bir değişikliğe yol açmamıştır. Bu işlemle
SARAY MATBAACILIK KAĞITÇILIK KIRTASİYECİLİK TİCARET VE SANAYİ A.Ş.'deki pay sahipliği gün başı 2228409,808
adet pay ve %1.9825 oranında iken, gün sonunda 2728409,808 adet paya ve %2.4274 oranına ulaşmıştır.

SKBNK - ŞEKERBANK TAŞ PERS MUN SOS GÜV YARD SAN VAKFI, 25/06/2026 tarihinde ŞEKERBANK T.A.Ş. payları ile
ilgili olarak 16,60 - 17,09 TL fiyat aralığından 5.151.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle ŞEKERBANK T.A.Ş. sermayesindeki payları 25/06/2026 tarihi itibariyle %30,71 sınırına ulaşmıştır.

SKBNK - MUHAMMED EMİN ÇELİK, 24/06/2026 - 26/06/2026 tarihinde ŞEKERBANK T.A.Ş. payları ile ilgili 15,62 -
16,43 TL fiyat aralığından 241 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 185 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle ŞEKERBANK T.A.Ş. sermayesinde payları 25/06/2026 tarihi itibariyle %0,0000082
sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

GLYHO 17,59 - 18,00 TL 390.000 adet 34.579.872 adet %1,77

KOCMT 3,19 TL 2.000.000 TL 14.952.158,84 adet %0,59

LIDER 87,25 - 87,30 TL 50.000 adet 11.250.000 adet % 1,36

LOGO 135,70 - 136,90 TL 50.742 adet 915.353 adet %2,23

MAGEN 32,40 - 34,10 TL 997.936 adet 9.426.788 adet %0,31

JANTS 15,84 - 15,90 TL 126.286 adet 717.063 adet %0,10
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

INFO – Şirket 26.06.2026 tarih 124 sayılı E-YKS toplantı kararında; Şirketin 8.000.0000.000 TL'lik kayıtlı sermaye
tavanı içerisinde kalmak koşuluyla 960.336.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin 642.435.188,00 TL'si Sermaye
Düzeltmesi Olumlu Farklarından ve 317.900.812,00 TL Geçmiş Yıl Karları hesabından karşılanmak üzere (yasal
kayıtlarda 380.609.329,09 TL sermaye düzeltmesi olumlu farklarından, 105.187,79 TL hisse senedi ihraç primleri,
-'29.906.995,15 TL'si yasal yedeklerden, 493.858.861,61 TL'si olağanüstü yedeklerden ve 55.855.626,36 TL'si özel
fonlar hesabından) toplam 960.336.000 TL artırılarak 1.920.672.000 TL'ye yükseltilmesine, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BARMA 204,76190%

BLCYT 900%

BMSTL 100% 17.06.2026

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

FLAP 326,66666%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HLGYO 56,2500%

HRKET 1300%

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IMASM 115% 1 TL

INFO 100%

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KUVVA 1349,64852%

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

OSTIM 35% 17.06.2026 26.06.2026

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131% 24.04.2026

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SAMAT 200% 1 TL

SASA Tahsisli

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SMRTG Tahsisli

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

TEHOL - 1.755.376.958,27 TL tutarındaki kârın %87,95178’ine denk gelen kısmını, bedelsiz (kar payı) olarak pay
biçiminde dağıtma kararı almıştır.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 1

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 1

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 2

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 2

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 3

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 4

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 7

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 7

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 8

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 9

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 9

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 15

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 15

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 17

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 18

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 22

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 22

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 23

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 29

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 30

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 32

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 37

GOKNR (1. Taksit) 10.08.2026 12.08.2026 0,260 42

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 45

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 56

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 57

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 59

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 63

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 67

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 71

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 78

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 79

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 81

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 84

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 85

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 85

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 85

OFSYM (1. Taksit) 23.09.2026 25.09.2026 0,357 86

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 88

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 91

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 93

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 93

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 93

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 98

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 108
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 114

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 119

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 119

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 123

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 130

GOKNR (2. Taksit) 9.11.2026 11.11.2026 0,260 133

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 134

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 141

DURKN 18.11.2026 20.11.2026 0,079 142

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 148

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2026 27.11.2026 0,357 149

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 154

SUMAS 7.12.2026 9.12.2026 1,843 161

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 163

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 169

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 170

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 179

GOKNR (3. Taksit) 8.02.2027 10.02.2027 0,260 224

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 241

GOKNR (4. Taksit) 10.05.2027 12.05.2027 0,260 315

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PLTUR (2 Taksit) - - 0,517 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUNTK - - 0,439 -

TEHOL - - 87,95178% -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,165 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 KUYAS - Kuyaş Yatırım A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.00 YBTAS - Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
gerçekleştirilecek.

11.00 KLRHO - Kiler Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 KUVVA - Kuvva Gıda Ticaret Ve Sanayi Yatırımları A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 FORTE - Forte Bilgi İletişim Teknolojileri Ve Sav. San. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

INFO, PRZMA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
INFO.E ve PRZMA.E paylarında 29/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 28/07/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS
kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt
takas tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN HAZİRAN

DEĞİŞİKLİĞİ

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

